

Hirdetések:

1. Ma könyörgőnap van a papi hivatásokért.

Imádkozzunk, hogy Ferenc pápa magyarországi látogatása rendzavarás és fennakadás nélkül teljen; jelentsen vigaszt és a hitben való megerősödést mindazoknak, aki figyelemmel követik az eseményeket; hozzon lelki megújulást egyházunk és nemzetünk számára; és szolgáljon a béke és a kiengesztelődés alkalmául az egész világ számára!

2. **Kedden este fél 6-kor a haladó, fél 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a plébánián. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzus** tartunk a plébánián.

3. A héten **elsöpéntek** lesz. **Reggel 7-kor** és **este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a Templomban. Az elsöpénteki szentségimádás kivételesen elmarad. A mai napon lesz beteglátogatás is.

4. Május a **Szűzanya hónapja**. Isten anyjával ápolt személyes kapcsolatunk elmélyítése végett imádkozzuk el naponta a rózsafüzért és a Loretói litániát. A májusi **szombatokon este háromnegyed 6-tól** közösen végezzük a **Loretói litániát** a Templomban.

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Józsefre, a munkásra* emlékezünk. Kedden *Szent Atanáz egyháztanító püspök* emléknapja lesz. Szerdán *Szent Fülöp és Jakab apostolokat* ünnepeljük.

6. Az **imaapostolság májusi szándéka**: *Imádkozzunk, hogy az egyházi mozgalmak és csoportok minden nap újra felfedezzék evangelizációs küldetésüket, és karizmáikat a világ szükségleteinek szolgálatába állítsák.*

7. Aktuálissá vált **adóbevallásunk** elkészítése. Hívó emberként ajánljuk személyi jövedelemadónk **egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára**, és erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitás, Szent Kereszt Iskola).

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. április 30. XVI. évf. 18. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA – JÓ PÁSZTOR VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: Az Úr nekem pásztorom, * ínséget nem kell látnom.*

„Én azért jöttem, hogy életük legyen és bőségben legyen.” (Jn 10,10)
Fontos lenne szívünkben forgatni ezt az ígét, hogy elhiggyük: Isten jó és csak jó, és nincs más álma és vágya, mint hogy nekünk a legjobb legyen; a legjavunkat akarja. És bár tudjuk ezt fejben, a szívünk mégis kételkedik. Nem bízunk Istenben, a negatív élettapasztalatok – kudarcok, szenvedések – traumái aláássák Istenbe vetett bizalmunkat. Ezen munkálkodik a sátán is, aki élethivatásának tekinti, hogy hazugságaival és féligazságaival éket verjen Isten és közénk. Az Istennek való teljesebb odaadás egyik legfőbb gátja is az, hogy a gonosz félelmet ültet el a szívünkben: elhiteti velünk, hogy „ha buzgóbban, elkötelezettebben kezdenénk követni Jézust – mint gondolják sokan –, Isten biztosan elvenné tőlünk mindazokat és mindazt, akik és amik a legkedvesebbek és legértékesebbek számunkra. De ez nem így van. Ez hazugság, aminek ellene kell mondani. Jézus azért jött, hogy az élet teljességét, bőségét ajándékozza nekünk. XVI. Benedek pápa 2005-ös beiktatási szentmiséjén a következőt mondta: „Nagy erővel és meggyőződéssel, egy hosszú élet személyes tapasztalataiból kiindulva szeretném ma azt mondani nektek, kedves fiatalok: ne féljete Krisztustól! Nem vesz el tőletek semmit, hanem mindent nektek ad! Aki neki adja magát, megkapja a százszorosát! Igen, nyissátok ki, tárjátok ki az ajtókat

Krisztusnak – és megtaláljátok az igazi életet!” Jézus mindent nekünk ad. Jót akar nekünk. Ő a mi életünk pásztor. Mi is bizalommal mondhatjuk a zsoldárossal, és mondjuk is újonnan a mai napon: „Az Úr az én pásztorom, nem szenvedek hiányt, zöldellő réteken legeltem. A nyugalom vizéhez terel és felüdíti lelkemet.” (Zsolt 23,1-3).

Rajta Emmánuel hivatástörténete

Sokféle néven szólítanak: Lackó, Laci, Emmánuel. Persze az elmúlt években az utóbbi szokott a legtöbbször előfordulni. Úgy érzem, már most egy igen gazdag út áll mögöttem. Tizenhét évvel ezelőtt kezdtem el ministrálni egy hittantáborban. Habár nem vagyok már ugyanaz a kisfiú, mégis ott él bennem az események és találkozások színesen szőtt fonala, amely összeköti azt a gyermeket a mostani fiatal felnőttel. Fontos hely számomra a ceglédi Szent Kereszt templom. Ezen a helyen kereszteltek meg, itt lettem elsőáldozó és itt bérnalkoztam. A ministrálás öröme ezen a helyen vert bennem gyökeret. Szeretek közel lenni a tűzhöz, és vágytam arra, hogy egyre közelebb kerüljek hozzá.

Gimnazista koromban kerültem Pannonhalmára, előtte nem ismertem ezt a helyet. Azt sem tudtam, kik azok a szerzetesek, nemhogy kik a bencések. A Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban töltött négy diákév alatt sok testvérrel és atyával ismerkedtem meg. Végzős gimnazistaként néhány iskolatársammal együtt részt vettünk egy úgynevezett monostori hétvégén. Ennek során pár napra a diákokthozból átköltözünk a monostorba és a bencésekkel együtt élünk, étkeztünk és imádkoztunk. Talán ekkor kezdtem el azt megérezni, hogy milyen jó lenne közéjük tartozni. Ebben az időben ismertem meg a bencés zsolozsmát és a gregoriánt, amely szép lassan vált fontossá számomra.

Érettségi után azonban egyértelmű volt, hogy Budapesten akarok továbbtanulni. Kíváncsiságom miatt az ELTE matematikus hallgatója lettem. A kérdés, hogy akarok-e bencés szerzetes lenni, az egyetemi éveim alatt kezdett el komolyan foglalkoztatni. Gyakran visszajártam Pannonhalmára. Eleinte a diákok nosztalgiaja volt az, ami inkább csalogatott. Fokozatosan érett meg bennem a döntés, hogy jelentkezsek a pannonhalmi közösségbe. Keresésemnek vannak kitüntetett pontjai, melyeket kincsként őrzök. Hálás

vagyok, hogy életem mindegyik szakaszában része lehettem egy közösségnek, mely hosszabb-rövidebb ideig kísért utamon. Mindegyik különböző módon segített abban, hogy hitemben megerősödjek és istenkapcsolatomban elmélyüljek: az életemet végig elkísérő családom, a ceglédi Ifi, a Schönstatt, a Chemin Neuf közösség, a Kovászoló és most a pannonhalmi közösségem.

Végül 2018 nyarán, az egyetemi tanulmányaim befejezése után költöztem Pannonhalmára és megkezdtem az egy éves jelöltségemet. Ezután a beöltözéssel, ahol az Emmánuel nevet kaptam, elkezdődött a szintén egy évig tartó noviciátus. Ennek végén egyszerű fogadalommal szenteltem magam Istennek a pannonhalmi közösségben. Mi is három fogadalmat teszünk, mint sok más közösség szerzetese, de nem a klasszikusnak számító engedelmesség, szegénység és tisztaság hármasságát ígérjük meg. Bencés fogadalmaink a monasztikus hagyományt követik: engedelmesség, stabilitás és szerzetesi életalakítás. Nagyon szeretek az oltár körül állni, a testvérekkel együtt. Élvezem, amikor a közösségben megosztjuk egymással istenkeresésünk tapasztalatait.

Már lassan két éve, hogy tanulmányaim végzése miatt átmenetileg a budapesti Tanulmányi Házunkban élek hat testvérrel együtt (akik között vannak bakonybéli és tihanyi testvérek is). Teológiát tanulok a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolán, továbbá részt veszek a matematika-hittanár képzésben is a Sapientia és az ELTE közös szervezésében. Emellett különböző feladatokat látok el a Tanulmányi Házunkban. A hozzánk tartozó Szent Szabina Kápolna közösségében van egy hittancsoportom és egy ministráncsoportom. A teológiában élvezem, hogy általa Isten szépsége tárul fel előttem. A közösségek vezetésében pedig azt élem meg, hogy valamit tovább tudok adni abból, amit korábban magam is kaptam.

Nem egyik pillanatról a másikra lett világos, hogy mi az én utam. Hivatásomban azt élem meg, hogy Istennel együtt járom életem útját és együtt alakítjuk olyanná, amilyenné válik. Persze ő az, aki hív, aki megajándékoz. És vár rám, a szabad válaszomra. Egy folyamat állomása az, ahol most tartunk. Részenként fedezem fel, hogy mi a hivatásom a világban, és ez a bencés életformában kezd egyre inkább testet ölteni. *(Rajta László Emmánuel OSB)*